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Προεόρτιες πολιτιστικές και κοινωνικές και 
δράσεις στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με την προεόρτια Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση της Χριστιανικής Εστίας 
Λαμίας, η οποία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 21 Δεκεμβρίου 2024 στην 
αίθουσα εκδηλώσεων της Χριστιανικής Εστίας Λαμίας με τίτλο: «Χριστός 
γεννάται….», ολοκληρώθηκε ένας ακόμη μεγάλος κύκλος πολιτιστικών, 
κοινωνικών και φιλανθρωπικών δράσεων της τοπικής Εκκλησίας και του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, ενόψει της εορτής 
των Χριστουγέννων.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών αυτές τις Άγιες ημέρες 
ευλόγησε πολλές εορταστικές εκδηλώσεις σχολείων, συλλόγων και φορέων 
ευχόμενος πατρικώς σε όλους καλά, ευλογημένα και αληθινά Χριστούγεννα.

Πιο αναλυτικά, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών 
παραβρέθηκε: στην Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση, που διοργάνωσε το 22ο 
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Δημοτικό Σχολείο Λαμίας, στην Ροδίτσα, με την σύμπραξη του Μουσικού Σχολείου 
Λαμίας, με τίτλο: «Να τα πούμε;», στην Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Λυρικού 
Ωδείου Λαμίας στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, ενώ δέχθηκε επίσκεψη και από μαθητές και 
μαθήτριες του 2ου ΕΠΑΛ Λαμίας στο γραφείο του στο Πνευματικό και Διοικητικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως, οι οποίοι νωρίτερα πραγματοποίησαν επίσκεψη 
στον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως και έστειλα το δικό τους 
γιορτινό μήνυμα στους ακροατές.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών επίσης απηύθυνε 
χαιρετισμό στην Ημερίδα με τίτλο: «Χτίζοντας Γέφυρες για ένα Κοινό Μέλλον» που 
διοργανώθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών 
στην Στυλίδα, κατόπιν προσκλήσεως του Δημάρχου Στυλίδος κ. Ιωάννη Αποστόλου.

Ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε για να ευχηθεί για τα ονομαστήριά του, τον Άγιο 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Στυλίδος, Αρχιμ. π. Ιγνάτιο Σάπιο, 
και ευλόγησε το πλήθος των προσκυνητών, πνευματικών τέκνων της Μονής, οι 
οποίοι προσήλθαν, για να ευχηθούν στον εορτάζοντα πνευματικό τους πατέρα και 
γέροντα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών επίσης παράλληλα 
υλοποίησε ένα ακόμη πρόγραμμα κοινωνικών και φιλανθρωπικών δράσεων σε 
δομές και ιδρύματα της Μητροπόλεως. Υποδέχθηκε Αντιπροσωπεία της Ελληνικής 
Αστυνομίαςμε επικεφαλής τον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Στερεάς 
Ελλάδος Ταξίαρχο κ. Γεώργιο Καραχάλιο και τον Αστυνομικό Διευθυντή Φθιώτιδος 
κ. Αθανάσιο Κωστορρίζο, στη Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων «Ραχούτειο 
Εκκλησιαστικό Γηροκομείο στην Λαμία, στη Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων 
«Μέριμνα Γήρατος Αθανάσιος και Μαίρη Ακρίδα» στην Σπερχειάδα, καθώς και στο 
Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικής και Προνοιακής Διακονίας Ανατολικής Φθιώτιδος 
στην Βασιλική Στυλίδος .

Στο Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικής και Προοιακής Διακονίας Ανατολικής 
Φθιώτιδος στην Βασιλική Στυλίδος, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε επίσης και την 
δράση Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της ΠΕΝΤΕ Α.Ε. και του Ομίλου ΓΑΛΑΞΙΑΣ, 
ενώ ευλόγησε και την δράση διανομής γεύματος απόρων στο Κέντρο Αγάπης του 
Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Νέας Άμπλιανης Λαμίας με τη συμμετοχή μαθητών 
και μαθητριών του Παιδικού Σταθμού Γελαστή Φράουλα και του 7ου Γυμνασίου 
Λαμίας.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών δέχθηκε στο Ιερό 
Επισκοπείο στην Λαμία την πρώτη εθιμοτυπική επίσκεψη από τον Πρόεδρο και τα 
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Μέλη του νεοεκλεγέντος Δημοτικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Λαμιέων, στους 
οποίους και ευχήθηκε πατρικώς την από Θεού δύναμη στα καθήκοντά τους και είχε 
για αρκετή ώρα μία εποικοδομητική και ωφέλιμη συζήτηση συνεργασίας επί 
διαφόρων θεμάτων.
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